



VÍNA PRO MĚSÍC PROSINEC

vybral a doporučuje **Ing. Štěpán Bilíček**,
předseda dozorčí rady
ZNOVÍNU ZNOJMO, a.s.

Vážení příznivci dobrého vína, mám tu čest oslovit vás průvodním slovem u posledních Znovínek roku 2023. Prosinec, Vánoce a s tím spojené delší pracovní volno obvykle člověka svádí zrekapitulovat, co se v právě proběhlém roce událo. Pokud se v určitém předstihu a alespoň krátce ohlédnou, tak v tomto roce se toho ve Znovínu událo opravdu mnoho. To nejviditelnější navenek je spuštění „rebrandingu“, neboli revitalizace či omlazení obchodní značky. Konkurence ve vinařství je velká, na trh přichází nová vinařství, která nezatížená minulostí používají loga a etikety

odpovídající moderní estetické a funkční podobě svých obalů. Tento moderní styl se pomalu, ale jistě stává tím převažujícím. Rozhodli jsme se pro jednotící podobu, která by měla přilákat vaši pozornost, odlišit se od konkurence, ale současně bude vycházet z nezměnné kvality a tradic, které nadále ctíme. Změna bude postupná, stávající šarže se budou doprodávat s původními etiketami. V těchto Znovínkách máte možnost šířeji se seznámit s našimi víny v „novém kabátě“, které bych uvedl nadále používaným sloganem „Znovín, vína hrdá na svůj původ“ doplněným o dodatek „...a příběh pokračuje.“ Pojdte ho objevovat spolu s námi. Děkuji za vaši přízeň a přeji všechno dobré do nového roku!

1 Cabernet Moravia 2021 Lechovice - Blue line

výběr z hroznů,
číslo šarže 2146
vinařská obec: Borotice
viniční trať: Nad Kolářovým
sklepem

Jen velmi vzácně se urodí Cabernet Moravia ve výběru z hroznů, a proto jsme toto víno zařadili do výjimečné řady Blue line. Temně granátová

barva, nádherná ovocná vůně tvořená kombinací tónů černého rybízu, zralých moruší a sušených višní, společně s jemnými povidlovými podtóny přecházející do plné, mohutné, hebké sametové chuti, s dobře strukturovanou tříslovinou a intenzivní dochutí. Čeká vás nevšední zážitek. Doporučujeme k tmavým masům, uzenému, jídlům s kořeněnými omáčkami, k tvrdým sýrům.

2 Semillon 2021 Ledňáček říční

pozdní sběr, číslo šarže 1398
vinařská obec: Stošíkovice
na Louce
viniční trať: U tří dubů

Víno a drahokam ptačí říše - ledňáček. Ledňáček jako symbol věrnosti, ale i ryzí čistoty vod, symbolizuje tak způsob čisté výroby vína. To znamená zchlazení hroznů na 4 °C po dobu několik dnů (tzv. cryomacerace) a dále lisování, odkalení, kvašení – to vše čistě a za studena. Tento Semillon z ročníku 2021 je krásně svěží, šťavnatý, příjemně aromatický a harmonický. Ve vůni hledejte citrusové plody i list černého bezu, který přechází také do chuti. Doplnuje jej příchutí po tropickém ovoci nebo křupavém zeleném jablku. Dobře se bude hodit například ke grilovanému masu. Víno má potenciál nazrávat

3 Neuburské 2021

pozdní sběr
číslo šarže 1327
vinařská obec: Starovice
viniční trať: Podhoří

Vychutnejte si Neuburské z viniční tratě Podhoří ve Starovicích. Jde o panenské víno, tedy neopakovatelný zážitek. Při přivonění vás zaujme pražená mandle a pekanové oříšky zalité medem. V chuti objevíte tropické ovoce, jako je mango, liči nebo vyzrálý ananas. Víno je krásně svěží, plné a harmonické. Můžete vychutnávat například ke kuřecímu masu, rybám i těstovinám. Víno má dobré předpoklady k archivaci.

4 Chardonnay 2021 ročnickové

jakostní víno
číslo šarže 1376

Vinařský region: Hustopečsko
Ochutnejte okouzující Chardonnay, které pochází z našich vinic na Hustopečsku. Ve vůni vás potěší příjemné tóny zralého zahradního ovoce a vypečená chlebová kůrka. V ústech zaznamenáte příchutí po rynglích, žlutém melounu a másle. Toto polosuché víno je dokonale hladké, plné, harmonické, neodolatelné. Doporučujeme snoubit s pokrmy z kuřecího masa nebo s tučnými sýry. Víno má dobré předpoklady k archivaci.

5 Znovín de Lux Brut 2019 Sekt

jakostní šumivé víno
číslo šarže 9425

Tento sušší exkluzivní sekt je vyroben z vybraných odrůdových vín Rulandské bílé a Ryzlink vlašský. Pikantní kyselinka a vynikající aroma těchto vín dává vzniknout tzv. „velkým sektům“. Je určen jak pro slavnostní příležitosti, tak i jako příjemný společník pro běžné chvíle pohody. Vyrobeno kvašením v lahvi podle tradiční metody.

6 Scheurebe 2011 Znovín Gallery

moravské zemské víno
číslo šarže 1202
vinařská obec: Hustopeče
viniční trať: Růženy

Poznejte toto atraktivní víno vyrobené z odrůdy Scheurebe (někdy též Sämbling), kterou vyšlechtil v Německu v roce 1916 pan Dr. George Scheu. Původní zdroje uvádí křížení odrůd Sylvánské zelené x Ryzlink rýnský. V bohatém aromatickém projevu objevíte vůni medu a sušeného ovoce. V ústech zaujme svou bohatostí a délkou projevu. Potěší jemná nasládllost a příchutí po kompotovaném ovoci.

Poř. číslo	Odrůda, ročník stupeň jakosti, zařazení podle zbytkového cukru obsah lahve analytické hodnoty	Číslo šarže	Vinařská obec Viniční trať Vinařský region	Cena lahve včetně DPH
1	Cabernet Moravia 2021 Lechovice - Blue line výběr z hroznů, suché láhev 0,75 l	2146	Borotice Nad Kolářovým sklepem Znojemsko	220 Kč
zbytkový cukr: 3,5 g/l, kyseliny: 5,3 g/l, alkohol: 13,5 %				
2	Semillon 2021 Ledňáček říční pozdní sběr, suché láhev 0,75 l	1398	Stošikovice na Louce U tří dubů Znojemsko	180 Kč
zbytkový cukr: 5,4 g/l, kyseliny: 6,7 g/l, alkohol: 12,0 %				
3	Neuburské 2021 pozdní sběr, suché láhev 0,75 l	1327	Starovice Podhoří Hustopečsko	180 Kč
zbytkový cukr: 5,5 g/l, kyseliny: 6,5 g/l, alkohol: 13,0 %				
<ul style="list-style-type: none"> • Zlatá medaile na „NÁRODNÍ SOUTĚŽ VÍN 2023“ - velkopavlovická podoblast • Zlatá medaile na „AWC VIENNA 2023“, Vídeň 				
4	Chardonnay 2021 ročnickové jakostní víno, polosuché láhev 0,75 l	1376	Hustopečsko	130 Kč
zbytkový cukr: 7,5 g/l, kyseliny: 7,3 g/l, alkohol: 13,0 %				
• Velká zlatá medaile na „KRÁL VÍN ČESKÉ REPUBLIKY 2023“				
5	Znovín de Lux Brut 2019 Sekt jakostní šumivé víno, brut láhev 0,75 l	9425		250 Kč
alkohol: 12,0 %				
6	Scheurebe 2011 Znovín Gallery moravské zemské víno, polosuché láhev 0,75 l	1202	Hustopeče Růženy Hustopečsko	240 Kč
zbytkový cukr: 10,8 g/l, kyseliny: 5,7 g/l, alkohol: 12,5 %				

 **ZNOVÍN**

PF 2024



**Chvilé pohody a klidu rozzáří naše vína.
Přejeme šťastné a veselé Vánoce.**